Subject: Re: An opinion piece - in regard to the public-server ladder
Posted by futura83 on Sat, 05 May 2007 21:06:24 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Also, if you could chose your team, alot of people would chose NOD on maps where there is no
base defences...

Page 1 of 1 ---- Generated from Command and Conquer: Renegade Official Foruns


http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=21327
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=24116&goto=257449#msg_257449
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=257449
http://renegadeforums.com/index.php

